

争分夺秒!

英高官再赴欧盟 谈“脱欧”协议

英国“脱欧”事务大臣斯蒂芬·巴克利15日与欧洲联盟其他27个成员国代表会面，继续讨论修改“脱欧”协议。英国首相特雷莎·梅的发言人说，英国政府仍将寻求修改“脱欧”协议所含“备份安排”条款。

爱尔兰总理利奥·瓦拉德卡当天说，英国政府可能寻求延期“脱欧”。

□ 据新华社



特雷莎·梅

【轮番磋商】

特雷莎·梅的发言人15日说，巴克利将继续与欧盟磋商，寻求修改“备份安排”。梅希望，英欧双方能尽快就这一议题达成一致，以便再一次将“脱欧”协议提交英国议会下院表决。

“她(特雷莎·梅)十分努力，她所有的同事和参加与欧盟谈判的官员也一样……”这名首相发言人说，“我们留意到(‘脱欧’)时间表的压力。”

英国定于3月29日正式“脱欧”。“脱欧”后，英国北爱尔兰地区与爱尔兰之间的边界将是英国与欧盟间唯一陆地边界。英欧先前达成协议，同意避免在爱尔兰岛上、英爱之间恢复“硬边界”，即重新设置实体海关和边防检查设施。

具有法律约束力、指明英国如何“脱欧”的协议中，“备份安排”条款是重要内容，相当于保险机制，旨在避免“硬边界”，因没有明确截止日期、且英国无法单方面退出而在英国饱受争议。它是阻挠英国议会下院表决通过“脱欧”协议的最大阻碍。

法新社援引一名欧盟发言人的话报道，巴克利和英国反对党工党领导人杰里米·科尔宾本周将分别访问位于比利时布鲁塞尔的欧盟总部，与欧盟负责“脱欧”谈判的首席代表米歇尔·巴尼耶会面。

“巴尼耶先生的大门总是敞开的，”这名欧盟发言人说。

法新社报道，梅预期本周也将再次前往布鲁塞尔。

【邻国催促】

距离正式“脱欧”剩6个星期，英国议会下院14日否决梅提出的一项动议。这项动议要求议会支持政府与欧盟谈判修改“脱欧”协议。

英国议会下院领导人安德烈娅·利德索姆15日说，动议遭否决只是“暂时性小问题”。但她坦承，这可能对英欧之间的谈判产生负面影响。

爱尔兰总理瓦拉德卡同一天说，英国有可能寻求延期“脱欧”。

“我认为这(延期‘脱欧’)不是不可避免，这当然有可能。如果延期，需要有一个目的，需要着眼于确保和认可一份(‘脱欧’)协议，”瓦拉德卡说，“我想，没有人愿意看着这一僵局……数月数月地持续。”

法国欧洲事务部长纳塔莉·卢瓦索当天催促英国加快“脱欧”进程。

“我想告诉我们的英国朋友，现在是决定有协议‘脱欧’还是(无协议)骤然‘脱欧’的时候。这取决于他们，”卢瓦索告诉卢森堡广播电视台记者，“这完全是英国方面的选择。我们想说：赶紧！”

施压马杜罗! 美对委内瑞拉“制裁”又“援助”

美国财政部15日制裁5名委内瑞拉国家安全高级官员，以向委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗施加压力。

美国同时宣布向与委内瑞拉接壤的哥伦比亚边境空运200多吨“援助物资”。

□ 据新华社



马杜罗

【打算“离间”】

美国财政部长史蒂文·姆努钦15日在一份声明中说：“我们正在制裁负责马杜罗安全和情报部门的官员。”

遭制裁委方官员包括情报部门负责人曼努埃尔·克里斯托弗、首席专员希尔德里马罗·罗德里格斯、总统卫队司令伊万·埃尔南德斯、国民警卫队一个部门的负责人拉斐尔·巴斯塔多以及委内瑞拉石油公司董事长曼努埃尔·克韦多。

美国财政部冻结这5名官员在美国境内全部资产，包括他们持股超过50%的实体。

美国不承认委内瑞拉2018年总统选举结果。美联社报道，制裁5名委方官员是美方向马杜罗施压举措的一部分，同时强化反对派领导人胡安·瓜伊多的地位。瓜伊多1月23日自封“临时总统”，委政府和军方不予承认。

财政部声明给5名官员留“退路”，写道“美方制裁不必永久保持，制裁旨在促成行为的积极转变”，美方考虑对“采取具体而实质性行动的个人解除制裁”，包括发声反对委内瑞拉政府“暴行”。

在美联社记者看来，这可能是美国政府试图“分化”马杜罗和他身边的人。

委内瑞拉石油公司董事长克韦

多15日在社交媒体“推特”写道，委方官员为确保和平、建设家园遭制裁，谴责瓜伊多和“美国及其盟友的政变及军事计划”。

【强行“援助”】

美国国务院15日证实，正在与五角大楼和美国援助机构合作，定于16日向哥伦比亚东北部靠近委内瑞拉的边境城市库库塔空运“人道主义援助物资”。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社记者，美方预期向库库塔运送超过200吨物资。国务院一名发言人说，美方正与瓜伊多配合，以便将物资运输到委内瑞拉。

第一批物资上周抵达库库塔，由于委内瑞拉政府禁止美方物资入境，迄今没有进入委内瑞拉。美联社报道，新物资能否入境同样成谜。

委内瑞拉警方15日搜查一处非政府组织的总部，缘由是这一组织支持反对派向委方运输美方物资。瓜伊多先前说，2月23日将是尝试运输物资入境的关键日期。

一些非政府组织警告，美方“援助物资”出于政治动机。

马杜罗否认国内出现人道主义危机，指认美方所谓“人道主义援助”是试图把美国干涉委内瑞拉内政正当化。委内瑞拉政府担心美方以援助为幌子，为军事干预打前站。

委内瑞拉外长：委美双方有“对话空间”

委内瑞拉外交部长阿雷亚萨16日说，他已和美国总统特朗普任命的委内瑞拉问题特使埃利奥特·艾布拉姆斯会谈，委美双方有“对话空间”。

阿雷亚萨说：“我们已与艾布拉姆斯举行了两次会谈，并充分听取了对方意见。”他强调，会谈是由美方提出的，双方存在深刻分歧也有共同关切，委方希望与美方继续这样的对话，“很明显，委内瑞拉与美国有对话空间”。

同一天，三架装载“人道援助”物资的美国军机抵达委与哥伦比

亚边境城市库库塔，美方希望这批物资通过边境进入委内瑞拉。

对此，阿雷亚萨16日表示，这是美国制造的“媒体秀”，是为干预委内瑞拉创造条件。他还指责美方援助行为“虚伪”，并称美国的制裁已对委造成上百亿美元的损失。

自封为“临时总统”的委员会主席瓜伊多16日表示，将采取一切必要行动保证美国援助物资进入委内瑞拉。他还号召反对党支持者23日为此举行全国大游行。

□ 据新华社

□ 相关新闻

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”

第19018期开奖公告

本期开奖结果:5941012

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019041期 中奖号码:130

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019041期 中奖号码:13088

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019018期中奖号码:

红色球号码04、11、18、19、26、32

蓝色球号码:04

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2019041期中奖号码:428

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019041期

中奖号码:02、04、06、07、14

(合)医广【2018】第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)